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ى
 -اكمل ما يات

ي ..............او............. اما الضوء الصناعى فياتى من -1
 
 يتمثل الضوء الطبيعى ف

............. 

الذى -2 فهو  المنقول  الظل  اما   ................ الذى  هو  ي 
الذاتى  الظل 

..................... 

ن :  ن القوسي   - اختى الإجابة مما بي 

ي توجيه مسار الضوء ............ )الصناعى   -1
 
الظل    – الطبيعى    – لا يمكن التحكم ف

 المنظور( –

 

 -جب عن الأسئلة التالية: أ

 ما هي مصادر الضوء الصناعى ؟  -1

 ما مصادر الضوء الطبيعى ؟  -2

ي التظلي  -3
 
 ؟ لما هي الأدوات المستخدمة ف

 

 

 



 


